

# 已考取船牌 愛開遊艇出海減壓

# 城城心儀私人飛機

# 想據為己有

香港文匯報訊（記者李思穎）郭富城昨日到澳門出席新濠天地 x TheArsenale「奢迷空間」亞洲首展，近距離一睹億萬富豪的超級玩具，城城於私人訂製的飛機上以王者氣派登場，架上墨鏡配以黑色西裝的他型格十足，繼而再到在電影《黑超特警組》一片出現過的防彈裝甲車和首架電動遊艇參觀，一口氣感受海陸空展品的滋味。城城自爆已考取船牌，亦擁有私人遊艇，每當工作壓力大時，他便會開船出海減壓。

城城坐在私人訂製的飛機上感覺嘆為觀止，因他小時候的夢想便是當飛機師，可惜最終未能如願，電影上也未演過機師角色，今次坐上私人小型飛機一刻心扉卜卜跳，笑言想據走據為己有。到參觀遊艇時，城城自爆於五六年前已考取船牌，亦已擁有私人遊艇，每當工作壓力大時便會開船出海把一切煩惱忘掉。

城城受訪時透露今次這部是心儀飛機，會將飛機買下放在天台，但補充只是說笑而已，也不知道這部飛機的價錢，但聽大會所講並非想像中的天文數字。他表示每個人都會有夢想，做演員的好處是可以透過電影中角色去感受。

## 收藏名車獎勵努力的自己

現實中，城城最喜歡收藏名車，他強調多年來的收藏品也是憑着自己努力得來，藉此獎勵自己，否則便白活人生，他說小時候最喜歡收藏膠手錶和汽水蓋，長大後記得在香港完成首次26場演唱會，便買了一輛價值200多萬的汽車作為紀念，問他現時擁有多少部名車？城城則拒絕透露，但他強調每份收藏品都是以自己的努力成績買回來，作為獎勵自己的一份推動力，將來拿出來做慈善展覽，同時提醒大家要得到自己喜歡的物件，必須付出大量努力方能達到，鼓勵大家要有正面思想。他又說今次的展品未必是自己能力所買到，但希望有朝一日可以收藏擁有。問到何時舉行汽車慈善展覽，他指需要時間配合。

城城已是兩位女兒的父親，問他為愛女們收藏了什麼？城城即甜笑說現在把人家送給她們的玉鐲、金鐲、吊墜等飾物貯藏起來，大一些便交還給她們。城城早前到廣東湛江開騷，現場有名逃犯被警方帶走，繼張學友之後，城城被封為新進「逃犯剋星」，城城謂看到有關新聞時也很詫異，擊大口不懂回應。



城城透露小時候的夢想是當飛機師。



《黑超特警組》一片出現過的防彈裝甲車亦有展出。



城城自爆於五六年前已考取船牌。

### 王梓軒預告《利瑪竇》再公演

香港文匯報訊（記者李慶全）音樂劇《我們的青春日誌》前晚公演，葉蒨文（沙麗）與兒子林德信、李樂詩、小肥、王梓軒、麥包及江美儀等前來捧場。身形fit爆的沙麗架上墨鏡出現，星味十足，不過她因趕入場欣賞音樂劇，婉拒了接受訪問。

王梓軒表示前來是支持朋友，而年初公演的音樂劇《利瑪竇》有好反應，已定於明年在文化中心再度公演，變成演唱會版本演出。梓軒表示能跟《利》劇導演劉松仁（松哥）合作實在得益不少，單是適應力和抗壓性相應提高了。他指松哥平時和藹可親，卻對演戲要求甚高，每次演出中場休息時，他都提醒大家繼續作出改善，於下半場改變演法，所以最初又驚又有壓力，最後自己都能做得到，不過都是松哥錫住他，沒勉強他去做不可能的事情。

葉蒨文與兒子林德信結伴前來。

王梓軒跟劉松仁合作得益不少。

### 試過遭女粉絲強吻 蕭正楠北上工作穿厚衫

香港文匯報訊（記者吳文釗）蕭正楠、劉佩玥、張頴康、蔣家旻等人昨日宣傳劇集《十二傳說》，眾人即場試玩VR體感遊戲，並公佈首集收視有28.2點。阿蕭對成績感到開心，透露內地同步播放反應也不錯，也帶給他不少到內地工作的機會。

阿蕭透露稍後與馬國明返內地登台，提到任達華剛在內地遇襲，會否擔心自身安全時，他說：「我都想向華哥表達關心，他是一個好好的前輩，就算只拍過一場戲都記得你，十幾年前我們拍過電影《爆裂都市》，之後好耐沒聯絡，但有次我去食飯，他就幫我埋單。」阿蕭稱返內地時衣着會穿得厚一些，如有人衝上台也會多件衫隔一隔，當然也會留心注意四周環境。他說：「其實都試過被女仔強吻，如果是男的就打他，不過有時粉絲太開心和熱情都沒法，所以我覺得華哥身手好，已經將傷害減到最低。」至於太太黃翠如如有否擔心他，阿蕭稱翠如沒特別表示，而且翠如將要去澳洲工作，他要照顧自己一段時間。

劉佩玥稱收視破30點泳裝

劉佩玥（Moon）表示有留意網上討論區對劇集的反響，尤其故事對內地粉絲較陌生，高興見他們也讚劇集，相信劇集可以幫助新一代了解香港文化。提到林夏薇為慶祝好收視素顏直播教護膚，提議Moon穿泳衣教唸佛時，她笑道：「我穿泳衣應該沒有說服力，我由港姐後到現在都沒有泳裝示人，如果收視有30.1點就放泳衣相上社交平台，但不一定是三點式，一件頭都可以好靚好性感，可以好玲瓏浮凸。」

張頴康表示女兒因太驚不敢觀看劇集，說：「一開電視她聽到劇集音樂就話驚，跟住就會走去做功課，但又問我劇中的女仔是否死了，我就話個女仔是我同事沒有死，更可以打電話讓她們傾偈。」阿康笑言要錄起劇集的音樂，若女兒今後不肯做功課就播出來給她聽。雖然暑假已開始，但阿康早前已一家人到美國、日本旅行，笑言在日本因為沒有開車十分辛苦，前面很困困、後面很背囊，一手推BB車、另一手又要拖住個女。阿康與太太為免女兒玩得過火，都安排少許練習給她做，而且女兒要開始小學面試，所以之後要長假期的旅行機會不大。

蔣家旻試玩VR體感遊戲手從腳亂，蕭正楠在旁協助。

## 慶祝細仔出生一百日 薛嘉麟派自家製賀禮



香港文匯報訊 薛嘉麟（Marie）今年4月為薛嘉麟（Ernie）誕下第二位公子Andersen，成為兩子之母。為慶祝Andersen出生一百日，Ernie一手包辦百日賀禮，大派自家製的百日賀禮，同時慰勞老婆生B！

記得5年前，大仔Arthur的百日賀禮掀起全城佳話，自家設計的「朱古力雪茄」禮盒至今仍是熱搜項目。而Ernie今次為Andersen設計了兩款百日禮盒，分別是音樂旋轉木馬及音樂首飾盒，由構思主題、挑選材料、設計圖案都參與其中，Ernie表示：「之前的日子，老婆太辛苦了，這些小事就交給我吧，不過老婆都有給予不少寶貴意見，令效果更加完美！」

旋轉木馬對Ernie與Marie有一定的紀念性，是當年二人大婚的回禮禮物，幸福的見證。今次旋轉木馬會加上音樂盒同一家四口的卡通肖像，配合燈光和音樂效果更帶出幸福的味道。而首飾盒寓意如珠如寶的珍貴，配上遊樂場的圖案，再配上童謠音樂，名貴又可愛。

禮物近日開始陸續送到親友、傳媒朋友手上，最令Ernie意外收到的回覆不是多謝，而是訂單，原因是朋友非常喜歡這兩款賀禮，反過來要求他代為訂造。

而Marie為兩個寶貝子的英文名一齊改成「A」字頭，希望他們手足之情更深厚，作為哥哥見到弟弟兩份百日賀禮時，第一時間拿給弟弟欣賞，有福同享！

### 張致恆宣佈婚訊

香港文匯報訊 組合BOYZ將於今年9月首度踏上紅館開唱，成員張致恆（Steven）昨日再傳來好消息，昨午他在IG上載與女友的甜蜜合照，並寫道：「感恩，我們將踏入人生另一階段，謝謝妳。」引起外界結婚猜測，而昨晚Steven亦親證結婚喜訊，並宣佈當爸！BOYZ另一成員關智斌（Kenny）向好兄弟送上祝福，他坦言起初聞悉喜訊都感到驚訝，但也替Steven開心，更表示這陣子與Steven工作，都覺得對方愈見成熟。

香港文匯報訊（記者李慶全）羅霖、JW及莊思敏等昨日出席11月舉行的「2019東方女神」選美大賽發佈會，羅霖今次擔任主席評判，她坦言過去也曾當過其他選美的主席評判，今次她還會跟參選佳麗分享保養心得和備戰心態，羅霖說：「首先佳麗要保持自信和正面心態，此外亦要積極減肥和護膚，因為要穿泳裝見評判，本身的橙皮紋要特別注意改善，更加要多做健胸動作，我都不介意親身示範教她們！還有集訓時睡眠不足的急救方法，就是將面膜放入雪櫃，敷完毛孔會立刻收細起來！」

另她談到於上周六在書展舉行過寫真集簽名會反應很好，成了該出版社銷量第一，不過她聽說今年書展是10多年來銷量最低的一年，她指自己雖未受影響，但都希望整體性好。而書商亦謝洽羅霖到廣州舉行簽名會，但卻表明沒安排保安人員，羅霖說：「華哥（任達華）的事發生後會有點驚，而且以前出席內地活動全部會有保安，所以由公司再去傾，要是真的沒保安應該也不贊成我去。」她指華哥遇襲時也多保安在場，過去她都試過被熱情粉絲推跌和扯手，臀部及胸部都有點被觸碰到。問會否打算穿得密實一點？羅霖說：「這與性感無關，是他們太過熱情想拉着一齊影相，如果影不到就會扯實你！」

### 莊思敏反遭保安推跌

莊思敏今次是評判之一，也打算叫曾在港姐出局的女友來參加，而她的參選貼士是佳麗要多做運動和注意飲食，以保持良好體魄，她個人比較看重佳麗的答問環節，過去試過在另一選美中，有個樣貌不錯的，但卻於答問時顯出性格自大，結果齊被評判out走，另她又曾任選美導師，對不守時佳麗先行扣分。

莊思敏最近正拍攝無綫新劇及內地電影，提到任達華於內地出活動遇襲已出院休養，莊思敏指華哥出事時正與吳卓卓及黃宗澤開工中，大家看到新聞都好震驚，因為活動現場有足夠保安卻也反應不來救不到華哥，所以是避無可避，希望這次只是個別例子，也慶幸華哥夠身手敏捷。莊思敏指自己過去在內地也遇過混亂場面，但搞笑的是自己給保安推跌地上，場面好尷尬，問她會否學點功夫防身？她苦笑說：「那要學些刀槍不入的神功了！」



羅霖(左)和莊思敏(右)齊任評判。

## 內地出騷遇熱情粉絲 羅霖曾被碰到敏感部位